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1. Назва законопроекту 

Проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України 

(щодо удосконалення механізму справляння акцизного податку при реалізації 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів)» (реєстр. № 2503-1 від 10.03.2020), 

поданий народним депутатом України Бондарєвим К. А. 

2. Завдання законопроекту  
Метою законопроекту є запровадження нового механізму розподілу 

надходжень від акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання 

роздрібної торгівлі алкогольних напоїв та тютюнових виробів між бюджетами 

місцевого самоврядування.  

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 

Реалізація законопроекту, який змінює принципи розподілу податку між 

місцевими бюджетами, може вплинути на його надходження до окремих 

місцевих бюджетів.  

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 

Оцінити вплив законопроекту на показники місцевих бюджетів неможливо 

через відсутність необхідних для розрахунку даних.  

При цьому фактичні надходження у 2019 році акцизного податку з реалізації 

суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів 

(алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників 

тютюну) становили 6,3 млрд гривень. 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Прийняття законопроекту не потребує додаткових витрат з Державного 

бюджету України. 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини 

Відповідно до частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України до 

законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб’єкт 

права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне 

обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки).  

Автором законопроекту відповідних розрахунків не надано. 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 

Законопроект системно пов'язаний із проектом Закону України «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України (щодо удосконалення механізму 

справляння акцизного податку при реалізації алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів)» (реєстр. № 2502-1 від 10.03.2020), який переносить обов’язок сплати 

акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 
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алкогольних напоїв та тютюнових виробів на суб’єктів господарювання, що 

здійснюють виробництво та імпорт таких виробів. 

Таким чином, законопроект № 2503-1 необхідно розглядати у комплексі із 

законопроектом № 2502-1, який Міністерством фінансів України підтримується 

частково, лише в частині перенесення обов’язку сплати акцизного податку з 

реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі тютюнових виробів на 

їх виробників та імпортерів. 

Ураховуючи зазначене, законопроект № 2503-1 підтримується в частині 

запровадження нового механізму розподілу надходжень від акцизного податку з 

реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі тютюнових виробів 

між бюджетами місцевого самоврядування. 

 

 

Перший заступник Міністра  

фінансів України                                                                            Денис УЛЮТІН 
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